



UNIRI

Stipendije Sveučilišta u Rijeci



Drage studentice i dragi studenti,

pozivamo vas da se prijavite na jedan od natječaja za dodjelu stipendija koje nudi Sveučilište u Rijeci. Stipendiramo studente koji se ističu svojim uspjehom na studiju i izvannastavnim aktivnostima, a isto tako i podzastupljene, ranjive skupine studenata (studente iz obitelji s nižim primanjima, studente roditelje, studente s invaliditetom i sl.).

Ovaj letak sadrži osnovne informacije, a svi detalji o uvjetima i kriterijima za dodjelu stipendija / financijskih pomoći te načinu podnošenja prijava i prijavnim rokovima dostupni su u natječajima koji se objavljuju na mrežnim stranicama Sveučilišta u Rijeci: www.uniri.hr.

Centar za studije i cjeloživotno obrazovanje



VRSTE STIPENDIJA



- **Natječaj za dodjelu stipendija za izvrsnost**
Kome je namijenjen?

Namijenjen je studentima u redovitom statusu koji studiraju na sveučilišnim prijediplomskim, sveučilišnim diplomskim i sveučilišnim integriranim studijima Sveučilišta u Rijeci i njegovih sastavnica.

- **Natječaj za dodjelu stipendija/financijskih pomoći iz programa „Solidarnost“ Fonda „Aleksandar Abramov“**

Kome je namijenjen?

Namijenjen je studentima u redovitom ili izvanrednom statusu slabijeg socioekonomskog statusa koji studiraju na sveučilišnim prijediplomskim, sveučilišnim diplomskim i sveučilišnim integriranim studijima Sveučilišta u Rijeci i njegovih sastavnica.

Kontakt i informacije:

e-adresa: studiji@uniri.hr

STIPENDIJE ZA IZVRSNOST

Koji osnovni uvjeti moraju biti zadovoljeni za prijavu na natječaj za stipendije za izvrsnost?

Prijaviti se mogu studenti viših godina studija upisani u redovitom statusu i koji su u prethodnoj akademskoj godini ostvarili najmanje 55 ECTS bodova i ulaze u 10% najuspješnijih studenata na svojoj godini prema prosječnoj ocjeni svih položenih ispita u prethodnoj akademskoj godini.

Sukladno *Pravilniku o dodjeli stipendija za izvrsnost* prijaviti se mogu i redoviti studenti **prvih godina** studija koji ulaze u 10% najbolje rangiranih studenata na konačnim listama za upis na studijski program.



Koliko stipendija se dodjeljuje godišnje?

Dodjeljuje se u pravilu 100 stipendija godišnje.

Koliki je iznos stipendije?

Iznos stipendije utvrđuje Senat Sveučilišta u Rijeci za svaku akademsku godinu, a od 2023./2024. ak. god. iznosi 1.300 EUR godišnje. Iznos se isplaćuje u 10 mjesečnih rata (od listopada do srpnja).

Kada i gdje se natječaj objavljuje?

Natječaj za stipendije za izvrsnost objavljuje se na mrežnim stranicama Sveučilišta www.uniri.hr u listopadu/studenom.

17. listopada 2023.

STIPENDIJE I FINANCIJSKE POMOĆI IZ FONDA „ALEKSANDAR ABRAMOV“



Koji osnovni uvjeti moraju biti zadovoljeni za prijavu na natječaj Fonda?

Prijaviti se mogu studenti prvih i viših godina studija koji studiraju u redovitom ili izvanrednom statusu, a kojima prihodi svih članova zajedničkog kućanstva ne prelaze cenzuse propisane [Pravilnikom o raspodjeli sredstava Sveučilišta u Rijeci iz Fonda „Aleksandar Abramov“ p. t. od 22. prosinca 2017.](#)

Pored navedenog, studenti viših godina studija moraju imati ostvarenih najmanje 18 ECTS-a u prethodnoj akademskoj godini.

Kategorije stipendija / financijskih pomoći

KATEGORIJA A - za pokrivanje školarine koju je student uplatio u prethodnoj akademskoj godini.

KATEGORIJA B - za stipendiju/financijsku pomoć studentima slabog socioekonomskog statusa, lošeg zdravstvenog stanja, studentima s invaliditetom, studentima bez oba roditelja, studentima roditeljima i sl.

KATEGORIJA C - za financijsku pomoć za nabavku računalne ili druge opreme neophodne za studij ili invalidskih pomagala za studente s invaliditetom.

KATEGORIJA D – jednokratne financijske pomoći.

Koliki je iznos stipendije?

Iznos stipendije/financijske pomoći ovisi o ukupnom godišnjem raspoloživom iznosu Fonda i broju odobrenih stipendija/pomoći.

Kada i gdje se natječaj objavljuje?

Natječaj se objavljuje na mrežnim stranicama Sveučilišta www.uniri.hr u prosincu/siječnju.